
Οι νέοι κύκλοι σεμιναρίων της
ΕΣΗΕΑ

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ
Η «Τεχνητή Νοημοσύνη» (ΑΙ),  η «Δημοσιογραφία Δεδομένων» (Data
Journalism),  τα  «Κοινωνικά  Δίκτυα»  (Social  Media)  και  η
«Ορολογία  στα  Ρεπορτάζ»,  είναι  τα  θέματα  των  νέων  κύκλων
σεμιναρίων που θα πραγματοποιήσει η ΕΣΗΕΑ, από τον Σεπτέμβριο
του 2023.

Συγκεκριμένα, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ενώσεως, κατά τη
χθεσινή συνεδρίασή του, αποφάσισε την υλοποίηση των ακόλουθων
κύκλων σεμιναρίων, με εξειδικευμένο περιεχόμενο, σύμφωνα με το
πνεύμα  της  εποχής  και  τις  ανάγκες  των  επαγγελματιών
δημοσιογράφων:

       1.ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ: ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ

      ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ

      2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

      3. SOCIAL MEDIA ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

      4.ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

Στόχος είναι η ΕΣΗΕΑ να παράσχει ακόμη πιο εξειδικευμένες
γνώσεις  στους  συναδέλφους,  σε  μια  εποχή  που  η  τεχνολογία
αναπτύσσεται  με  φρενήρεις  ρυθμούς  και  οι  δημοσιογράφοι
καλούνται να αποκτούν διαρκώς νέα εφόδια.

Επιστημονικός  υπεύθυνος  των  σεμιναρίων  είναι  ο  Υπ.  Δρ.,
δημοσιογράφος Ανδρέας Παναγόπουλος.

Οι συνάδελφοι θα ενημερωθούν με νεώτερη ανακοίνωση, για τη
διαδικασία υποβολής συμμετοχών και το αναλυτικό πρόγραμμα των
σεμιναρίων, στο τέλος Αυγούστου.

https://www.esiea.gr/oi-neoi-kykloi-seminarion-tis-esiea/
https://www.esiea.gr/oi-neoi-kykloi-seminarion-tis-esiea/


Επιπλέον, το Διοικητικό Συμβούλιο, κατά τη χθεσινή συνεδρίαση,
ενέκρινε τον απολογισμό των σεμιναρίων, τα οποία υλοποιήθηκαν
την ακαδημαϊκή χρονιά 2022-2023. Υπενθυμίζεται ότι, η ΕΣΗΕΑ,
τη συγκεκριμένη περίοδο, διοργάνωσε έξι κύκλους σεμιναρίων,
στους οποίους συμμετείχαν περισσότεροι από 500 δημοσιογράφοι.

Η  ΕΣΗΕΑ  στο  πλαίσιο  της   καταστατικής  της  υποχρέωσης  για
διαρκή επιμόρφωση των μελών της, αλλά και του πνευματικού
έργου που επιτελεί, αναπτύσσει σταθερά τον εκπαιδευτικό πυλώνα
με την υλοποίηση επιμορφωτικών σεμιναρίων για τα μέλη της.

Το  υψηλό  επίπεδο  των  εισηγητών  και  το  εξειδικευμένο
περιεχόμενο, διασφαλίζουν την παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών
υψηλού  επιπέδου  και  την  ενίσχυση  των  δεξιοτήτων  των
δημοσιογράφων στη σύγχρονη, ανταγωνιστική αγορά εργασίας.

Η επιτυχία των σεμιναρίων της Ενώσεως πιστοποιείται από τη
μεγάλη προσέλευση των μελών και το διαρκές ενδιαφέρον τους να
συμμετάσχουν σε αυτά.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


